

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

栢芝被封「票房毒藥」

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 謝霆鋒去年拍攝電影《逆戰》與張栢芝鬧婚變，近日影片上映二人卻傳出復合，前晚霆鋒出席首映禮時再次強調二人未有復合，但對前妻被封「票房毒藥」則袒護對方，叫大家不要這樣叫她。至於周杰倫即將開拍新戲，女主角方面想再找桂綸鎧，記者提到會否找緋聞女友昆凌拍攝？周董就澄清與昆凌僅是朋友。

攝影：彭子文



霆鋒與周董齊以黑衫配黑超裝扮，與女主角林麗(中)出席首映。



《逆戰》前晚舉行香港首映禮，一眾演員盛裝出席。



大會準備了蛋糕，跟周董預早慶祝。除霆鋒外，婷婷男友安志杰亦有份參演，拉姑當然要來捧場。

周董否認與昆凌拍拖

霆鋒開口袒護

電影《逆戰》前晚於天際100舉行首映禮，兩位男主角謝霆鋒及周杰倫聯同一眾演員，包括林麗、廖啟智、金燕玲、安志杰及導演林超賢齊齊出席，而捧場的嘉賓有狄波拉與龔嘉康、前夫謝賢、葉佩雯與郭偉亮、洪卓立、湯怡及杜如風等。當晚霆鋒與周董雙雙以黑衫配黑超示人，當司儀問到對場地的看法時，霆鋒即提議可考慮在這裡拍攝跳下去的動作片。林超賢聞言亦表示贊成，唯周董聞言卻怕怕，並笑說：「自己絕對不會參與拍攝《逆戰2》，因為實在太過辛苦。」

霆鋒想為香港人爭口氣

事後問到霆鋒是否有意從這裡跳下去？他即誇下海口說：「若政府容許，自己就去做，因為之前看過電影《職業特工隊：鬼影約章》，對方都是從杜拜最高的大廈外牆拍攝，加上之前蝙蝠俠已在國際金融中心取景，香港人沒有理由再益荷里活。」他又會否因有兩個兒子更為錫身？霆鋒笑稱信任香港電影的安全。

對於電影老闆楊受成希望電影票房能達4億，霆鋒直言雖有信心，但卻不敢估，亦不懂得去估。至於其前妻張栢芝復出後卻票房仆直，更被封為票房毒藥。霆鋒維護前妻說：「哎，別這樣說，(覺得她被冠名很慘嗎?)這個名字都只是你們取的，不是我說，(你覺得怎形容更好?)不要問我，不懂得回答，再問打鑊你，或者我從這兒拉埋你跳出去。」

昨日霆鋒又要到上海數天，新年前會回港，問到是否會跟前妻一起外出玩？霆鋒坦言出街就未必會。再追問到兩人是否復合？他不停地否認，又問到是否零機會？他都表示已經回答了。

拉姑不想成「夾心人」

拉姑表示期待已久來欣賞電影，因霆鋒有不少危險動作，她也怕看得心痛，唯有掩着半邊眼看。

談到霆鋒與栢芝傳復合，拉姑表示也是看報道才知道，不過她也沒問兒子，她都會識做。那她可發現有任何蛛絲馬跡？拉姑說：「沒有，我也是去配合、等通告，(跟栢芝有聯絡嗎?)沒有，她經常都不在港，(你驚嗎?)你們有嗎？為何這樣說，(因為你不想?)你代我回答？我跟大家說，別再將我放於兩人的中間，有時候天意難違，復合我就祝福兩人。」拉姑強調自己並非那種人，希望大家可以放過她。

新年將至，拉姑笑說會準備大利是給兩個孫兒，問到他們懂得叫嫲嫲沒有？拉姑說：「會識叫Grandma，聽到爺爺吹口哨就叫爺爺，(幾耐沒有返學?)小朋友都可以多方面發展。」問到又會否催女兒謝婷婷結婚？拉姑又笑道：「都是等通知，自己不想催。」

三月底自導自演新片

完成香港的宣傳後，周董昨日便返回台灣繼續宣傳。

傳，適逢18號是周董生辰，大會準備了蛋糕跟他預早慶祝。周董表示生日願望是希望票房大賣。他又強調絕對不再拍《逆戰2》，並透露預計三月底自導自演新片。問到可想過找緋聞女友昆凌做女主角？他表示最希望找不是演藝圈的人，希望可以有新鮮感，要不然找桂綸鎧，兩人都很久未有合作過。

愛玩魔術的他透露原想以魔術作題材，可是卻被梁朝偉的《大魔術師》採用了。問到是否會開拍《不能說的秘密2》？周董說：「應該會在年底吧，只是我還在想有甚麼秘密是不能說的。」記者笑指他的女友就是不能說的秘密，周董聞言即笑而不答。再問到是否想找林青霞合作？周董直言經劉偉強導演介紹過，當然都希望可以合作，只是不知她願不願意。再追問到會否找昆凌拍拖？周董說：「最好不要找有緋聞的異性朋友，(她是真的?)我們只是朋友，(你有拍拖嗎?)我只有在戲中拍拖。」

補擺喜酒 接新娘遭刁難 范振鋒被玩到撞頭

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 范振鋒和李思欣早前已在海南島舉行婚禮，昨日特地在酒店補擺喜酒，筵開53席大宴親友。范振鋒和李思欣昨早先進行接新娘儀式，姐妹兄弟團不乏圈中人，計有鍾嘉欣、楊秀惠、周家蔚、陳思齊、梁嘉琪、林盛斌及吳國敬等。一班姐妹團圍住新郎哥荷包，只討取4位數字開門利是。不過范振鋒被姐妹團一輪刁難大玩下，才抱得美人歸，范振鋒說：「她們在房間貼滿姊妹和太太的相片，要兄弟們抱起我，又要我『倒豎葱』錫相片，搞到我撞到頭，哈哈。」

盼先過二人世界

新娘子李思欣表示這次在不少好友見證下

的婚禮，相當感動。而早前在關島便充滿浪漫，氣氛截然不同，但都很高興。說到生B大計，她表示希望先過二人世界。而范振鋒被問到追「龍B」，他謂：「太太很年輕，我們不急於生孩子，會先過二人世界，或許趕12年後的龍年吧！」李思欣則正忙於拍攝《結婚方程式》，故此休息一日便要開工，待完成手頭工作才計劃到歐洲度蜜月。

鍾嘉欣見到好姐妹李思欣結婚也很感動，二人6年前拍攝《搜神傳》時認識，由對方無拖拍至踏上人生另一階段，嘉欣衷心送上祝福。現年27歲的嘉欣，希望30歲前結婚，問到為何不肯公開與伍允龍的關係？嘉欣說：「私人希望保持私隱，但開心的事情不會等到結婚才公開。」



鍾嘉欣、楊秀惠、周家蔚及梁嘉琪等擔任姊妹團。

陳嘉桓被長劍傷眼角留疤

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 陳嘉桓(Rose)(見圖)去年可算「當黑」，除了在橫店遭陳浩民狼吻風波，之後她到雲南拍攝電影《光輝歲月》時又傳出獵男新聞，拍攝期間又



不慎被刺傷眼角，「倒霉」事接踵而來，踏入新一年，嘉桓一切向前看，不想重提舊事。

Rose昨日出席健康產品的活動，她無懼寒意穿上紅色無袖衫和短褲在旺角鬧市派揮春和糖果，現場吸引韓籍男粉絲要求合照。Rose接受訪問時，全程笑容滿臉，看來已忘掉之前的不快事。她日前完成在雲南拍攝的電影《光輝歲月》後便去了佛山出席業開紀念館開幕禮。她透露拍戲期間被對手的長劍刺傷左眼角，其後要消腫後才能繼續拍攝，現在留有少許疤痕，幸而沒有毀容。

不欲再談陳浩民

說到她去年很「當黑」，Rose笑笑說：「不去想舊事，2012年向前望，希望今年大家見番開心樂天的我，今日是新一年在香港首個活動，是個新開始，(早前有報道指你在內地開工時，跟一班藝人玩得很開心?)新一年準備新工作，舊事不會談，(新一年會否小心為上，跟男們保持距離?)一定會小心安全，《光輝歲月》的劇組如像大家庭，大家對我好好，不明為何之前有些不好的新聞，他們當我是小妹妹，教曉我不少，對於一些不快事不會去談也不想提，會專注工作。(有否跟陳浩民碰頭?)自己去了雲南拍戲，(見面會否打招呼?)今日講開心事，不談其他，(對方不值一提?)過去的事不再提，2012年希望順順利利。」

林家聲獲贈壽桃 預祝80大壽



林家聲獲歌迷送上壽桃及生日蛋糕預祝壽辰。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 粵劇名伶林家聲(聲哥)、阮兆輝、王超群、游龍等出席港台「2011年梨園十大要聞」活動，當中排行十大之首的便是林家聲。聲哥獲特區政府頒授「銀紫荊章」，更是首位由粵劇工作獲此殊榮的紅伶，聲哥憑捐贈二千件粵劇藏品到博物館列入十大，他由粵劇發展基金執行委員會前任主席周振基博士陪同出席。

其他有因胰臟癌離世的粵劇名伶梁漢威，由他兩個兒子梁煒康及梁煒業出席代領。期間談到父親的志願和貢獻時不禁傷感淌淚，至於已移居美國的文千歲與梁少芬夫婦已宣佈退出香港粵劇舞台，故由徒弟代領。適逢本周三是林家聲80大壽，昨日一班歌迷送上壽桃及生日蛋糕為他預祝壽辰。聲哥將於本月18日假跑馬地設壽宴，生日願望是身體健康和出入平安。聲哥在今個農曆年會留港度過，可以讓一班徒弟拜年。說到現時政府對粵劇界的支持，聲哥覺得現時較好，以前演戲是自負盈虧，現今則有政府資助，有助粵劇界發展。

愛駒下周抵港

城城望用自己金曲命名

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 郭富城(城城)(見圖)聯同英女皇長孫Peter Philips昨現身沙田馬場出席《百年紀念短途杯》的頒獎嘉賓，其他到場嘉賓有朱玲玲和老公羅康瑞、何麗全、溫碧霞與老公，而霍啟山到來後即箭步入場，未有停下來拍照。城城提到愛駒下周抵港便滔滔不絕，他考慮以自己金曲為愛馬取名，像有「狂野之城」、「愛的呼喚」、「動起來」、「着迷」等，有十多首選擇，最大熱是「愛的呼喚」。



稍後會由冠軍練馬師方嘉柏親自訓練這匹3歲馬，由於牠要先適應環境和受訓，今季都不會出賽。問到城城期望拉頭馬嗎？他表示順其自然，也期望牠可以跑國際賽事為港爭光。席間城城和Peter Philips相見歡，城城大讚對方靚仔，騎馬都很專業，自己則拍戲時先會騎馬。

否認與熊黛林家人傾婚事

城城又透露去年再跟張智霖等3位朋友多抽1隻馬。問他是否想做馬場王者？城城不敢當說：「不要諗咁遠，現在2隻馬。1隻是自己可以有自己意見，另外1隻就4個人，最緊要開心。」對於有報道指熊黛林的家人來港與他詳談婚事，城城一臉凝重說：「不是事實的報道，不會回應。」

英國皇室成員Peter Philips曾在港居住2年半，對此間很有好感。現育有一女的他透露太太再度有喜，故此未能相伴來港。昨日他有下注博彩，笑言：「以前馬會拿了我不少錢，希望今日可以贏番！這便可以買大份禮物給老婆和囡囡。」另外，溫碧霞透露與老公在貴州興建的學校將於2月開幕，這是他們首次興建校園，到時開幕禮會帶同玩具及書本送給當地的學生。由於因因太細，故不會同行。

陳豪欲與陳茵媺拍拖睇夜景

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 陳豪(見圖)昨日出席天際100舉行的迎新春活動，並表示有興趣帶女友陳茵媺來欣賞全港景色，但不會揀情人節當日來，擔心不是看風景，而是被人圍觀。陳豪繼《天與地》後，新劇《心戰》的劇情又是講及人食人。他表示劇中飾演連環殺手，與劇組都認為會比《天與地》更昇華。他與女友因拍《心》劇而擱着，陳豪即強調只是認識。至於二人可寓宣傳於娛樂？他指宣傳是必需的。



談及他與林保怡及黃德斌組成的Sober band的《年少無知》，被網民將歌詞改成《連笑無恥》來揶揄揶揄奪動歌曲金獎。陳豪表示不知道，並力撐林峯是好仔又努力，唱歌天分都幾高，不可以拿走他的功勞，他都是遊戲的參賽者之一，亦不是他話事。